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Тема батьківських зборів: 

«Яку людину можна назвати патріотом?» 

 

Форма проведення: година спілкування. 

Мета: залучити батьків до обговорення питань патріотичного виховання дітей, роз-

крити сутність і значення праці батьків та педагогів з патріотичного вихован-

ня, сприяти формуванню морально-етичних цінностей через родинні стосунки, 

власний батьківський приклад, виховувати любов до країни, родинні почуття, 

знання історії свого народу, почуття обов’язку, повага до літніх людей, вете-

ранів тощо. 

Методи та прийоми: метод створення виховуючих ситуацій, робота в малих гру-

пах, бесіда, дискусія; вправа «асоціативний кущ», «кошик якостей». 

Попередня робота: до заходу підготувати дитячі інтерв'ю на тему «Яку людину 

можна назвати патріотом?»; стікери у формі плодів;  презентація про героїв 

АТО, пам’ятка, анкета, вікторина.  

                                                Хід  заходу 

І. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ 

1. Слово вчителя:(читає уривок з оповідання В. Сухомлинського) 

Давно це було… В одному селі дівчата і жінки вирішили показати  

свою майстерність. Домовились, що в неділю всі прийдуть на сільський   майдан і 

кожна принесе найкраще, що вона зробила своїми руками: рушник,  полотно, скате-

ртину тощо. 

У призначений день усі дівчата і жінки прийшли на майдан. Принесли   багато 

дивовижних речей. У старих людей, яким громада доручила назвати   найкращих 

майстринь, очі розбіглися: багато було талановитих жінок і  дівчат. Дружини і донь-

ки багатіїв принесли вишиті золотом і сріблом шов -кові покривала, тонкі мережані 

завіски, на яких були вив'язані дивовижні   птахи. 

Але переможницею стала дружина бідняка - Марина. Вона не принесла  ні 

вишитого рушника, ні мережива, хоч усе це вміла чудово робити. Вона привела п'я-
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тирічного сина Петруся. А Петрусь приніс жайворонка, якого сам  вирізав з дерева. 

Приклав Петрусь жайворонка до губів - заспівала, защебетала пташка, як жива. Всі 

стояли на майдані, не поворухнувшись, усіх зачарувала пісня, і раптом у блакитно-

му небі заспівав справжній, живий жайворонок, якого привабив спів на землі. 

«Хто творить розумну і добру людину - найкращий майстер» - таке було рі-

шення стариків. 

Кожен, хто має дітей, усвідомлює: виховання дітей не лише   найважливіше, 

але, мабуть, і найскладніше наше завдання. «Якщо хочеш залишитися  в серці люд-

ському - виховай своїх дітей»,- повчає великий український   педагог В. Сухомлин-

ський. Істина ця для вас не нова.   

ІІ. ОСНОВНА ЧАСТИНА 

Вправа «Кошик якостей» 

Слово вчителя: 

У мене в руках кошик, а у вас - стікери у формі різних плодів. Будь   ласка, на 

стікерах напишіть одну людську якість, яку ви дуже бажаєте  виховати в своїй дити-

ні. А я буду йти з кошиком і збирати врожай – ви складаєте плоди до кошика, про-

мовляючи написане. 

Висновки після вправи. Вчитель на дошці прикріплює стікери, що заповнювали 

батьки. Як правило, нажаль, таку моральну  якість, як  патріотизм, батьки згадують 

не часто. 

Вправа «Асоціативний кущ» 

Запропонувати батькам виконати вправу «Асоціативний кущ» . 

 

 

                                      

 

  

 

                                          

   ПАТРІОТИЗМ 
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Батьки підбирають слова, що асоціюються в їх розумінні зі словом - патріотизм. 

(Взагалі це: любов до країни, родинні почуття, знання історії свого народу, родово-

ду, почуття обов’язку, повага до літніх людей, ветеранів тощо) 

Класний керівник пропонує послухати аудіозаписи, що були зроблені 

напередодні, з висловлюваннями учнів класу про те, яку людину можна  вважати 

патріотом. Обговорюються вислови дітей разом з батьками. 

Слово вчителя: 

- Чи пов’язані  такі поняття як «патріотизм», «патріот», «почуття патріотиз-

му»,  Батьківщина, Вітчизна, «громадянин», «почуття обов'язку» з нашим минулим?  

- Як пробуджувати в дитині почуття любові до Батьківщини?  

- Так, саме «пробуджувати», тому що це почуття є в кожній душі, лише треба 

його тільки підсилювати. Заставити любити неможливо! Любов треба виховувати! 

Як? Про це наш сьогоднішній захід. 

Слово вчителя: 

Питання не в тому, потрібний нам патріотизм чи ні. Усіляка країна стане руї-

нами, якщо її громадян не об'єднує прихильність до землі, на якій   вони мешкають, 

бажання зробити цю землю ще кращою. Ми пишаємося ратними перемогами героїв 

АТО. 

До Вашої уваги презентація про героїв АТО – патріотів нашої Батьківщини. 

 

 

Фото 1 Фото 2 

 

        Юні і ніжні, але мужні, завзяті та незламні. Такі різні долі, але об’єднані в одну 
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єдину фронтову долю учасників АТО. Об’єднані  любов’ю  до Батьківщини, бороть-

бою за цілісність і незалежність України, за наше щасливе майбутнє. 

Щербина Костянтин Сергійович (фото 1). Народився та проживає в селі При-

бужжя. Навчався в Прибузькій ЗОШ, а пізніше в Южноукраїнську. Строкову службу 

проходив в батальйоні «Десна», де отримав військову спеціальність «навідник – 

оператор». З початком АТО був мобілізований до 79-ї окремої автомобільної брига-

ди, служив на блокпостах під Донецьком, Волновахою, Дмитрівкою. 

Грабовецький Владислав Григорович (фото 2, по центру). Народився в 

с.Акмечетські Ставки. Навчався в Прибузькій ЗОШ. Контрактник, боєць першого 

батальйону 79-ї ОАМБ. З 23 травня 2014 року в зоні проведення АТО. Службу про-

ходив в містах Слов’янськ, Краматорськ. Демобілізований в січні 2015 року. Про-

живає в селі Акмечетські Ставки. Одружений, виховує 3-х дітей. 

Євтодій Руслан Михайлович (фото 2, перший зліва). Службу проходив з 

31.07.14 до12.08.15 в 280МБ. Був військовим розвідником – снайпером в званні пра-

порщик.  

Військову службу проходив у містах Піски, Красногорівка. Останні місяці во-

ював у Мар’янці. 

 

                                                 Фото 3 
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Форостяний Олександр – житель села Прибужжя. Мобілізований Олександр в 

липні 2015 року, службу проходить на посаді водія-електрика в секторів «А» в Лу-

ганській області. Хоч і не довго служив, а вже нагороджений грамотою від коман-

дира військової частини за сумлінне виконання службових обов’язків, військовий 

моральний дух, старанну працю. А його матері Валентині Василівні надійшла подя-

ка від командира взводу за виховання сина, справжнього патріота та вірного захис-

ника України, який чесно і добросовісно виконує свій військовий обов’язок. 

Як результат спільної праці дітей, батьків та вчителів з патріотичного вихо-

вання є акції «5 картоплин», «Обігрій солдата», « Новорічний подарунок для солда-

та». 

Діти своїми руками плели для воїнів маскувальні сітки, писали листи вдячнос-

ті, виготовляли сувеніри та обереги, які наші захисники носили завжди з собою. У 

школі проводяться теплі зустрічі з героями - земляками. 

 

Маскувальна сітка для героїв АТО 

 

Зустріч з героями АТО 
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Зустріч  з учасниками АТО  в День Знань 

 

Виховний захід  до Дня Захисника Вітчизни 

 

         Слово   вчителя: 

 Але не військові досягнення роблять країну багатою та щасливою. Її робить 

такою – народ, що проживає в ній, його духовні цінності. 

Ми справедливо пишаємось нашою культурою, але чомусь вона не захистила 

нас від пияцтва та наркоманії, не позбавила нас від хамства, лихослів'я  та вульгар-

ності. Мабуть теперішній патріотизм полягає не тільки у поважному ставленні до 



7 

 

нашої історії, а й у повазі до себе, як до особистості, в повазі до оточуючих, як своїх 

співвітчизників, і, взагалі, до своєї країни такої, якою вона є, з її досягненнями, не-

доліками та поразками.    

   Виховання майбутнього громадянина починається в сім’ї. Саме тут заклада-

ється духовна основа особистості, прищеплюється любов до Батьків- щини, роду і 

народу, батьки змалечку вчать дітей шанувати історію, культу- ру, рідну мову. 

 Як безцінний скарб передається з покоління в покоління пам’ять роду. Зберег-

ти її від байдужості, передати у спадок онукам – ось наше завдання. Це і є процес 

сімейного патріотичного виховання.  

 Не забувайте бути прикладом для своїх дітей, прикладом порядності, доброти, 

чуйності. 

 Вікторина «Чи знаєте Ви своє село?» 

1.Що б ви розповіли дітям про історію виникнення нашого села? 

2.Від чого походить назва нашого села? 

3.Чи знаєте Ви легенди, пов’язані з рідним селом?  

4.Які історичні місця нашого села вам відомі? 

5.Які історичні місця Ви відвідували з дітьми? 

6.Чи зацікавлюються Ваші діти пам’ятниками під час прогулянок селом? 

7.Чи можете Ви доступно для дитини розповісти про пам’ятник, який є в селі? 

8.Чи є у Вашій родині традиція відвідувати пам’ятні місця, покладати квіти? 

9.Чи приймаєте Ви участь разом з дітьми у впорядкуванні скверів, парків,вулиць, 

квітників біля свого дому? 

10. Чи знаєте Ви походження назв вулиць?  

Пам'ятка для батьків 

 Відомі люди про виховання любові до Батьківщини «У вашій родині і під ва-

шим керівництвом росте майбутній громадянин, майбутній діяч і майбутній 

борець... Все, що відбувається в країні, через вашу душу і вашу думку повин-

но приходити до дітей» (А.С.Макаренко). 
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  «Є багато пологів освіти, але вище за все стоїть моральне виховання, яке ро-

бить нас людиною» (В.Бєлінський). 

 «Посійте вчинок - пожнете звичку, посійте звичку - пожнете характер, посійте 

характер - і ви пожнете долю» (Вільям Теккерей). 

 «Світлі дні дитячих вражень, отриманих від спілкування з рідною природою, 

проводжають людину в життя і укріплюють в ньому бажання віддати свої си-

ли служінню Батьківщині» (А.И.Герцен). 

 «Справжня школа виховання сердечності, душевності і чуйності є сім'я; став-

лення до матері, батька, дідуся, бабусі, братів, сестер є випробуванням людя-

ності» (О. Сухомлинський).  

 

Анкета для батьків з проблеми патріотичного виховання 

1. Як Ви знайомите дітей з навколишнім світом? 

2. Чи виховуєте Ви у своєї дитини дбайливе ставлення до природи рідного краю - чи 

бере участь Ваша дитина в роботі на городі, доглядає за тваринами, за квітами? 

3. Розмовляєте Ви про рідне село? 

4. Буваєте на святах, присвячених Дню села? 

5. Як часто Ви з дітьми слухаєте (співаєте, розповідаєте) пісні, вірші про Батьківщи-

ну, про природу рідної країни? 

6. Чи робите  Ви виїзди на природу? 

7. Чи читаєте Ви разом  з дітьми книги? 

8.Чи  дивитесь телевізор у сімейному колі? 

ІV. ЗАКЛЮЧНИЙ ЕТАП 

5. Слово вчителя:  

Спілкуйтесь зі своїми дітками, нехай не вулиця і не телебачення будуть   для 

них джерелом істини, а саме ви. Дивіться з ними фільми вашого дитин -ства - добрі, 

чисті, мужні. Не забувайте про дідусів і бабусь, а потім і діти ваші не  забудуть про 

вас. Саме в людині залишається людина.  
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Підходить до кінця час нашого спілкування. Сьогодні ми ближче познайоми-

лись, зробили крок назустріч один одному у нелегкій справі виховання молодих па-

тріотів. Саме такий, сумісний: школа і сім’я, підхід у вихованні принесе найкращі 

плоди. 

Використана література: 

 1. В.М.Оржеховська,  О.І. Пилипенко та інші. Класний керівник у сучасній  шко-

лі: Методичний посібник. К.: Інститут змісту та методів навчання, 1996. - 156 с.  

2.Організація роботи з батьками. Упорядники: Юзефік Л.О., Купина Н.М.- Тер-

нопіль: Астон, 2002.- 168 с. 

 

 

 

 

 

 

 


